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	Aspose.Tasks Aplicații gratuite

	Convertor de proiect MS

	MPX Convertor

	Conversie MPX la PDF

Conversie MPX la PDF
Conversia MPX la PDF într-un mod simplu
 Powered by aspose.com and aspose.cloud
Trageți și plasați aici

Căutați fișierul


 By uploading your files or using our service you agree with our Terms of Service and Privacy Policy


The application is running in free mode. It means that your request will be processed in unprivileged manner and will take considerable time. To speed up processing of your files please buy a license.
Convertiți

Încercați alte aplicații
Fuziunea proiectului MS onlineVizualizator proiect MSFișiere MPP BlocantFișiere MPP DeblocatorVizualizator de metadate MPPAccesați fișierele Microsoft ProjectSoluție Tasks API
Aspose.Tasks Web Applications
 Pricing  Buy 


Prezentare generalăCaracteristiciCum săFAQDocumentație

 Dacă ați tratat vreodată cu MS Project știi, că acest instrument este într-adevăr util și destul de simplu. Este ușor de utilizat și intuitiv de înțeles pentru persoanele care știu cum să lucreze cu pachetul MS Office. Proiectul creat există fișiere cu extensie MPP. Întrebarea este cum veți rezolva problema că nu toți membrii echipei dvs. au instalat acest instrument? Așadar, nu fiecare membru al echipei dvs. poate lucra cu Proiectele MS pe care le-ați creat. 
  Dacă sunteţi un PM sau orice alt manager implicat în proiect, aveţi nevoie din când în când pentru a partaja documentele cu echipa şi cu alte părţi interesate. Unul dintre modurile în care puteți face acest lucru este să transformați fișierele MPP într-un format acceptat de software-ul disponibil în compania dvs., de exemplu la PDF. Acum, toți cei implicați în proiect membrii pot afla documentele pe care le-ați creat fără a obține aplicația Microsoft Project pe dispozitivele lor. 
  Soluția aici este convertorul inter-platformă MPX la PDF. Transformă documentele în câteva secunde. Funcționează din orice browser modern de pe orice dispozitiv. 
  De asemenea, este posibil să doriţi să adăugaţi o astfel de funcţionalitate la propria soluţie. Pentru a afla mai multe despre această opțiune, accesați capitolul Documentație. 

	Conversia MPX la PDF într-un mod simplu.
	Utilizați-l în propriile aplicații și integrați Conversie în proiectele C# NET.
	Conversie Microsoft Project de înaltă performanță cu API-uri native.


Cum se convertesc MPX la PDF
	Pentru a adăuga un fișier, faceți clic oriunde în zona albastră sau pe butonul Răsfoire după fișier pentru a-l încărca sau glisa și fixați-l. De asemenea, puteți adăuga documentul introducând adresa URL în celula URL.
	Faceți clic pe butonul Conversie. Fișierul MPP va fi încărcat și convertit în formatul rezultatului.
	Pentru a reseta selecția sau a începe peste faceți clic pe crucea din colțul din dreapta sus al zonei Tragere and drop.
	Linkul de descărcare al rezultatului va fi disponibil instantaneu după conversie.
	Pentru a începe peste, faceți clic pe butonul Reveniți înapoi la aplicația.


 FAQ 
	Cum se convertesc MPX la PDF?Adăugați un fișier pentru conversie: faceți clic oriunde în zona albastră sau pe butonul Răsfoire după fișier pentru a-l încărca sau glisa și fixați-l. De asemenea, puteți adăuga documentul introducând adresa URL în celula URL. Apoi selectați formatul necesar, faceți clic pe butonul Conversie și așteptați până când fișierul este convertit.
	Care este dimensiunea maximă a fișierului acceptată?Dimensiunea maximă a fișierului este de 250Mb.
	Cât durează să convertesc MPX la PDF?Acest convertor funcţionează rapid. Procesul durează doar câteva secunde.


	Conversie rapidă și ușoară
Alegeți formatul din care doriți să efectuați conversia și formatul în care doriți să efectuați conversia. Încărcați documentul și faceți clic pe butonul Conversie. Veți primi linkul de descărcare în curând.
	Conversie de oriunde
Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Totul este procesat pe serverele noastre. Nu este necesară nicio instalare de plugin sau software pentru dvs.
	Calitatea conversiei
Conversia este realizată folosind API-urile Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări.
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